

3. Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach materskej školy za školský rok 2017/2018 predniesla OZ riaditeľka MŠ v Kvačanoch Bc. Soňa Tkáčová. Starosta prečítal návrh uznesenia:

a) Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie a súhlasí so Správou o výchovno – vzdelávacích výsledkoch a podmienkach materskej školy za školský rok 2017/2018.

Hlasovalo:	za -	4 / Vladimír Ďuroň ml., Roman Lasák, Martin Chovan, Martin Drbjak/
	proti –	0
	zdržal sa –	0

Príchod poslanca M. Galicu.

4. Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach základnej školy za školský rok 2017/2018 predniesla OZ riaditeľka ZŠ v Kvačanoch Mgr. Mária Rypáková. Starosta prečítal návrh uznesenia:

a) Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie a súhlasí so Správou o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský rok 2017/2018.

Hlasovalo:	za -	5 / Vladimír Ďuroň ml., Roman Lasák, Martin Chovan, Martin Drbjak, Milan Galica/
	proti –	0
	zdržal sa –	0

5. Starosta informoval o žiadosti Materskej školy v Kvačanoch na príspevok do tomboly na ples, ktorý sa uskutoční 17.11.2018. Starosta prečítal návrh uznesenia:

a) Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie prosbu Materskej školy v Kvačanoch o príspevok do tomboly a poskytnutie sály KD v Kvačanoch, na Ples rodičov a priateľov materskej školy, ktorý sa uskutoční 17.11.2018,

b) obecné zastupiteľstvo schvaľuje sponzorský dar na Ples rodičov a priateľov materskej školy vo výške 100 €, kde je zahrnutý nájom KD, energie a zapožičanie riadu a príspevok na tombolu vo výške 50 €.

Hlasovalo:	za -	5 / Vladimír Ďuroň ml., Roman Lasák, Martin Chovan, Martin Drbjak, Milan Galica/
	proti –	0
	zdržal sa –	0

Starosta informoval poslancov, že v Materskej škole sa nachádza železný šrot pochádzajúci z kotolne, ktorý by bolo potrebné odviezť do zberu a či by sa za tieto finančné prostriedky nekúpili nejaké veci pre deti do MŠ. Poslanci s takýmto riešením súhlasili.

6. Milan Galica informoval poslancov o pripravovanom podujatí na budúci rok, približne v termíne 22.6.2019. Išlo by o stretnutie rodákov spojené s oslavami 700. rokov výstavby kostola v Kvačanoch, spojené s posviackou nového obetného stola. Farári by mohli hrať futbal proti Tvarožnej a obci Kvačany. Bola by možnosť zavolať skupinu ŠČAMBA, ktorej 3 hod. vystúpenie by vyšlo okolo 2.500 €. Na toto podujatie by bolo treba približne 5.000 €, ktoré treba dať do rozpočtu na rok 2019. Starosta informoval poslancov, že návrh rozpočtu na rok 2019 bude pravdepodobne schvaľovať už nové zastupiteľstvo, nakoľko treba dodržať stanovené termíny. Potom prečítal návrh uznesenia:

a) Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie žiadosť o príspevok na stretnutie rodákov v roku 2019,

b) obecné zastupiteľstvo schvaľuje príspevok na stretnutie rodákov v sume 5.000 €, ktorú odporúča zapracovať do rozpočtu obce Kvačany na rok 2019.

Hlasovalo:	za -	5 / Vladimír Ďuroň ml., Roman Lasák, Martin Chovan, Martin Drbjak, Milan Galica /
	proti –	0
	zdržal sa –	0

7. Starosta obce informoval poslancov o zaslaných listoch od poslanca p. Chlebíka, v nasledovnom znení:

- Ahojte!

Aj keď to teda vnímam tak, že teraz je to vo veci priloženej zapisnici medzi tvorcom zapisnice a overovateľmi, preletel som tu zapisnicu a musím povedať, že som uprimne veľmi hlboko sklamaný z takýchto praktík obecného úradu, kde sa z mojho pohľadu už doslova posliapava demokracia v Kvacanoch. Zapisnica je neuplná, uvádzajúca len momenty, ktoré obecnému úradu vyhovujú a "zabudajúca" na tie, ktoré sú obecnému úradu resp. asi dokonca i obecnému zastupiteľstvu samotnému, neprijemné.

Pričom keďže existuje zvukový záznam aspoň z jej časti, obľubene "zabudlo sa" neobstojí a vopred všetkých upozorňujem, že ak nezjedná naprávu obecný úrad, využijem dostupné kroky, aby som naprávu zjednal ja.

Myslím, že by bolo korektné to a v tejto situácii mi to už dokonca pripadá ako jediné možné riešenie, čo som obecnému úradu navrhoval od začiatku, t.j. urobiť úplný prepis tej nahravky, aby nebolo pochyb o autentickosti zapisnice a rozptýlili sa akékoľvek pochybnosti o ucelovosti neuvedenia toho či onoho a predídeme tak ďalším neprijemnosťami a otvaraním úplne novej dimenzie problémov fungovania obecného úradu a obecného zastupiteľstva. Rovnako sme si na poslednom zastupiteľstve pripomenuli jedno "zabudlo sa" týkajúce sa tejto zapisnice, ktoré si rovnako vyžaduje opravu. Pripomínam kompetentným, že som starostovi pripomenul, že starosta sám ešte na 49. zastupiteľstve navrhol na základe nespokojnosti viacerých poslancov s umiestnením lodného kontajnera v centre obce, že pozve na ďalšie zastupiteľstvo Mareka Povazského aby vysvetlil podrobnosti a okolnosti tohoto kroku, a súčasne starosta uznal, že na to zabudol a pozve ho teda na ďalšie zastupiteľstvo. Aj keď zo skúsenosti z minulosti mám obavu, že tento môj mail bude zase len bez zamyslenia sa nad obsahom interpretovaný ako "Chlebíkovi všetko vadi", som presvedčený, že je povinnosťou všetkých zúčastnených riadne sa nad obsahom zamyslieť a zjednať naprávu nielen v tomto konkrétnom prípade, ale i do budúcnosti. Už sa zachádza prídeľo. Dakujem za pochopenie a s pozdravom zostávam.

- Ahojte všetci.

Fakt má neteši riešiť tu takéto veci, ale keď už som sa do Slovenskej politiky zapojil

Ja sa priznam, že som tu nahravku nepočul ani raz, lebo som si to nechcel pripomínať, každopádne z toho ako si to zasadnutie pamätám verím, že keď (ak) si nahravku vypočujete a budete mať pred sebou aj pripravenú zapisnicu, zopár krát sa i z vašej pozície pousmejete, resp. si povzdychnete. Nie sú v nej spomenuté moje zásadne argumenty a okolnosti, už vôbec nie reakcie na ne a i to čo je napísané je často vystrihnuté z kontextu. Pričom menovateľ je spoločný - všetok ten obsah nehra do karát zainteresovaným. Pripadá mi preto veľmi nepravdepodobne, že by to bolo spôsobené náhodou. Rovnako ako mi neprípada náhodne, že vytvorenie zapisnice trvalo skoro 3 mesiace.

Nepríde mi to potrebné, ale ak si obecný úrad (schvalne nemenujem Katku) za svojou prácou na tejto zapisnici stojí a ideme to zase dávať do roviny, že tu len mne "zase niečo vadi", navrhujem, aby sa dal vytvoriť nezaujatý posudok, ktorý by mal potvrdiť / vyvrátiť vyššie napísané. A náklady na to zaplatí ten, na koho ukáže tento nezaujatý posudok. Resp. v takto záväznej veci je, aj keď to obecný úrad zľahčuje, je na zväzani, či to už nespáda do kompetenciež prokuratúry. SR. Ja som pripravený do toho ist. Je aj obecný úrad / stojí si

obecny urad za svojim? Odmietam byt davany zase do pozicie, ze ja hladam problemy tam, kde nie su.

Kazdopadne pripominam obecnemu uradu, ze je jeho povinnostou a nie povinnostou poslancov vypracovavat zapisnice z obecnych zastupitelstiev. Pricom ja som uz pred casom obecnemu uradu navrhoval, aby uznavam pracny prepis nechal zabezpecit tretou stranou a tak promptnejsie svoju povinnost splnil.

Dakujem za pochopenie a pozdravujem vsetkych.

Na zaklade uvedeného sa priamo zapisovateľky a poslancov opýtal nasledovné veci a prečítal návrh uznesení:

1. Na základe listov doručených e-mailovou poštou od poslanca Jána Chlebíka sa chcem spýtať zapisovateľky, či som sa niekedy počas môjho pôsobenia na obecnom úrade z pozície starostu snažil svojim konaním úmyselne meniť text uznesení alebo zápisníc alebo úpravu textu v rozpore so skutočným priebehom zastupiteľstva?

Zapisovateľka odpovedala nie.

2. Na základe listov doručených e-mailovou poštou od poslanca Jána Chlebíka sa chcem spýtať poslancov, či som sa niekedy počas môjho pôsobenia na obecnom úrade z pozície starostu snažil svojim konaním úmyselne Vás navádzať na zmenu textu uznesení alebo zápisníc alebo úpravu textu v rozpore so skutočným priebehom zastupiteľstva?

Poslanci odpovedali nasledovne:

Lasák Roman – nie

Galica Milan – nie

Chovan Martin – nie

Drbjak Martin – nie

Ďuroň Vladimír ml. – nie

3. Na základe listov doručených e-mailovou poštou od poslanca Jána Chlebíka sa chcem spýtať poslancov, či niekedy počas môjho pôsobenia na obecnom úrade nadobudli pocit, že som svojim konaním doslova pošliapaval demokraciu v Kvačanoch?

Poslanci odpovedali nasledovne:

Lasák Roman – nie

Galica Milan – nie

Chovan Martin – nie

Drbjak Martin – nie

Ďuroň Vladimír ml. – nie

4. Dňa 4.10.2018 zapisovateľka zaslala všetkým poslancom zápisnicu č. 51/6/2018 a následne dňa 9.10.2018 zvukovú nahrávku z 51. zasadnutia obecného zastupiteľstva. Na základe e-mailovej pošty poslanca Jána Chlebíka, ktorá Vám bola doručená, Vás žiadam o zaujatie stanoviska:

a) Obecné zastupiteľstvo zverejní text zápisnice v takom znení, ako napísala zapisovateľka a zároveň zverejní zvukový záznam,

Hlasovalo: za - 0

 proti – 5 / Vladimír Ďuroň ml., Roman Lasák, Martin Chovan,
 Martin Drbjak, Milan Galica /

 zdržal sa – 0

b) obecné zastupiteľstvo zverejní text zápisnice v takom znení, ako napísala zapisovateľka a zvukový záznam bude uložený na Obecnom úrade Kvačany na CD,

Hlasovalo: za - 5 / Vladimír Ďuroň ml., Roman Lasák, Martin Chovan,
Martin Drbjak, Milan Galica /
proti – 0
zdržal sa – 0

c) obecné zastupiteľstvo na návrh Jána Chlebíka dá vypracovať posudok, či zápisnica je zapísaná v súlade s nahrávkou,

Hlasovalo: za - 0
proti – 5 / Vladimír Ďuroň ml., Roman Lasák, Martin Chovan,
Martin Drbjak, Milan Galica /
zdržal sa – 0

Nakoľko poslanci schválili zverejnenie zápisnice v takej podobe ako je napísaná a uloženie zvukového záznamu na CD, starosta sa už nepýtal poslancov ohľadom vypracovania posudku, či je zápisnica napísaná v súlade s nahrávkou. Starosta informoval poslancov, že bude treba schváliť nový rokovací poriadok, ktorý však už bude schvaľovať nové zastupiteľstvo a v rokovacom poriadku sa presne upraví podmienky ohľadom zápisníc, nakoľko nikde nie je uvedený presný vzor ako má zápisnica vyzerať. Nie je však možné písať zápisnice od slova do slova. Následne prečítal list, ktorý bol zaslaný zapisovateľke v nasledovnom znení:

Ahoj opat.

Mrzi ma, že si toho sucastou Katka ...

Nech to nie je ešte aj zneužívané, vo svetle aktualného diania ziadam ako overovateľ zápisnice zo 49. zastupiteľstva a opravu zápisnice z predmetného obecného zastupiteľstva v nasledovných bodoch:

Nakoľko v zápisnici nie sú uvedené dôvody mojho odstúpenia z pozície predsedu komisie pre rozvoj obce, pričom verím, že sú podstatnou informáciou v takejto vážnej veci, ziadam o ich doplnenie. Tieto boli zaslané obecnému úradu v elektronickej podobe ešte pred konaním zastupiteľstva. Kludne uviesť text daného listu do zápisnice.

V reakcii na moje odstúpenie sa podľa mojej pamäti vyjadril Martin Drbjak, že "ani jemu sa nepaci ten kontajner uprostred dediny", rovnako sa pridali i Vlado Duron. Ja som poslancov oboznámil s tým, že starosta mi v telefonickom rozhovore povedal, že s Marekom o umiestnení komunikoval on a že by malo byť len dočasne. Starosta navrhol, že Mareka Povazského pozve na ďalšie zastupiteľstvo, aby sme sa o tom celom porozpravali.

Vysvetlenie:

Zápisnicu som dostal na podpis pri osobnej návšteve obecného úradu v inej veci a nebola mi vopred poslaná na preskúvanie emailom, ako tomu bežne býva zvykom. Nakoľko som bol v tom období rezignovaný a rozhodnutý už len nejak "doklepať" do konca volebného obdobia, snažiac sa vyhnúť ďalším vyvolávaniam emócií, k preskúvaniu a podpisu danej zápisnice som pri súhre vymenovaných okolností pristúpil ľahkovaznejšie ako by som mal a uznávam svoj podiel viny.

Dakujem vopred za vyrozumienie.

S pozdravom

Na základe prečítaného sa zastupiteľstvo uznieslo, že zápisnica sa opravovať nebude. Starosta prečítal svoju otázku spolu s návrhom na uznesenie.

5. Na základe listu doručeného e-mailovou poštou zapisovateľke od poslanca Jána Chlebíka sa chcem spýtať poslancov, či súhlasia s doplnením zápisnice č. 49/4/2018 zo dňa 18.4.2018.

